SG 4945

PRODUKTINFORMATIONEN

- Bedienung: Kette
- Grosse: L
- Montage: Decke, Wand, Nische

— Farben: weiss RAL 9016, grau RAL 7035, schwarz RAL 9005; Sonderfarben
moglich

~ Stoffe: siehe Silent Gliss Stoffkollektion

Merkmale:
- Rostfreie Stahlkugelkette
- Einstellbare Edelstahl-Trdger zur vertikalen Ausrichtung des Stoffs

06/2025/V3

%SilentGliss



SYSTEMSPEZIFIKATIONEN

A. MASSE / GEWICHT
4— max.— — min.¢— m}x. m2
5m 50cm 3.75m 15m’
ONED
kg max. |3
1
9.5 kg Empfohlenes Breiten- /
Hohenverhaltnis
max. 1:3
Maximale A
AnlagenﬂaChe 2m 25m 3m 35m 4m 4.5m 5m
B 2m ©) O @) (@) (@)
l 25m (@) O O O O
3m ©) @) @) @) O (@) O SG 4957 (¢ 110 mm)
35m (@) O O O O
4m O O O O
max. 15 m?
B. PROFIL - 10 . 2 16 T
Profilinformationen _T 39
25 J
J 24
SG 4957 $G 10760 $G 10770 SG 4903
Rohr o 110 mm Beschwerung Beschwerung Beschwerung

SG 4945

%SilentGliss



C. MASSAUFNAHME _ A -~ A: Systembreite
‘ B: Systemhche

inkl. Tra bdeck 7 C: Kettenhche
" regerandectins / D: Kindersicherung SG 10731 min. 150 cm tber Boden

[ ==
| i E: Lichtspalt: 31 mm
JE< o LF F: Lichtspalt Antriebsseite: 28 mm
C
i Bemerkung:
Alle Masse beinhalten 3 mm fir die Tragerabdeckung pro
Seite!

MONTAGE

A. MONTAGE- Detaillierte Montageinformationen siehe
INFORMATIONEN Silent Gliss Website.

Montagepunkte S35, S35,

Einstellbare Trager Vertikale Ausrichtung des Stoffes an den Fensterrahmen.

(fur vertikale

Ausrichtung)

B. DECKEN- 7
MONTAGE

ML
3 ~& SilentGliss SG 4945



5G 4984 5G 4986
Tragerabdeckung Tragerabdeckung

C. WANDMONTAGE 7

SG 4988
Trager

5G 4984 §G 4986
Tragerabdeckung Tragerabdeckung
D. NISCHEN- 7

MONTAGE

—>

max. 160

min. 180

SG 4945 %SilentGliss

SG 4988
Trager



E. SEITLICHE

VERSPANNUNG

s
N 56
5$G 4984 S$G 4986 5G 4988
Tragerabdeckung Tragerabdeckung Trager

g,Mé
— N

&
' 32

@]

SG 3036 SG 4944 SG 4946
Winkel 47 mm Enddeckel Drahtseilclip
015

SG 4948

Draht Seitenfiihrung o 1.5 mm

SYSTEMOPTIONEN

A. ABROLL-
RICHTUNG

.

%SilentGliss

SG 4947
Drahtseilclip

A: Fensterseitiges Stoffabrollen (Standard)
B: Raumseitiges Stoffabrollen (Option)

SG 4945



B. SEITLICHE
VERSPANNUNG

C. EINSTELLBARER

END-STOP

SG 4945

Zubehor:

- 2x SG 3036 Winkel 47 mm

- 2x SG 4944 Enddeckel Seitenfiihrung

- 2x SG 4946 Drahtseilclip

- 2x SG 4947 Drahtseilclip

- 2x SG 4948 Draht Seitenfihrung o 1.5 mm

SG 4946

Bemerkung:

- Bis 15° Neigung von der Vertikalen

SG 4944

SG 3036
\

SG 4947.

™~

SG 4993

%SilentGliss



KOMPONENTEN

A. STANDARD KOMPONENTEN B. OPTIONALE KOMPONENTEN
§G 4223 SG 4988 §G 2006
y PVC Streifen 14 mm Trager Beschwerung 28x3 mm

$G 4226 §$G 6951 $G 3036
Doppelklebeband 30 mm Flachkopfschraube beschichtet Winkel 47 mm
M6x70
SG 4845 $G 10505 SG 4752
Stahlkugelkette 0 4.5 mm Linsenschraube Freedrive M4x8 Beschwerung
$G 4906 $G 10508 $G 4903
Platte Senkschraube M5x12 Beschwerung
SG 4908 $G 10509 SG 4943
Endstop Senkschraube M5x8 Stab o 4 mm
$G 4909 $G 10731 $G 4944
Getriebe Kindersicherheitshalterset Enddeckel
SG 4915 $G 10760 SG 4946
Abstiitzung Beschwerung Drahtseilclip
$G 4939 $G 10761 $G 4947
Achse Enddeckel Drahtseilclip
§G 4957 $G 4948

Rohr o 110 mm Draht Seitenfiihrung & 1.5 mm

$G 4958 SG 4951
Rohr Adapter Beschwerung o 8 mm
S$G 4961 S$G 4963
Rohr Adapter Stab Kunststoff e 6 mm
$G 4983 SG 4965
Senkkopfschraube 5x16 Remform Flansch
$G 4984 $G 4993

] Tragerabdeckung Endstop
SG 4986 S$G 8249
Trdgerabdeckung Stellring Seitenfiihrung

ML
7 ~& SilentGliss SG 4945



- \\ $G 10502
Senkschraube M4x6

$G 10770

Beschwerung
$G 10771
i Enddeckel
SG 11178
Enddeckel

SG 4945 %SilentGliss



	SG 4945
	 Produktinformationen 
	 Systemspezifikationen 
	 Masse / Gewicht 
	Maximale Anlagenfläche

	 Profil 
	Profilinformationen
	SG 4957
	SG 10760
	SG 10770
	SG 4903


	 Massaufnahme 

	 Montage 
	 Montage-informationen 
	Montagepunkte
	Einstellbare Träger (für vertikale Ausrichtung)

	 Decken-montage 
	SG 4984
	SG 4986
	SG 4988

	 Wandmontage 
	SG 4984
	SG 4986
	SG 4988

	 Nischen-montage 
	SG 4984
	SG 4986
	SG 4988

	 Seitliche Verspannung 
	SG 3036
	SG 4944
	SG 4946
	SG 4947
	SG 4948


	 Systemoptionen 
	 Abroll-richtung 
	 Seitliche Verspannung 
	 Einstellbarer End-Stop 

	 Komponenten 
	 Standard Komponenten 
	 Optionale Komponenten 



